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 2. ΠΟΣΕΥΓ  

 

 

Ενημέρωση σχετικά με τη χθεσινή κινητοποίηση του Συλλόγου 

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 20 Ιουνίου, η προγραμματισμένη παράσταση διαμαρτυρίας στο 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης Τροφίμων από το Σύλλογο Εργαζομένων Υπ. Γεωργίας Ν. Αττικής, για 

αυξήσεις στους μισθούς μας, χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών παροχών, υπογραφή ΣΣΕ, 

προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, συντήρηση και επισκευή όλων των κτιρίων προκειμένου να 

εργαζόμαστε σε αξιοπρεπείς συνθήκες.  

Εκπρόσωποι του ΔΣ συναντήθηκαν με τον Γενικό Γραμματέα κ. Γ. Στρατάκο, στον οποίο αναφέραμε 

αναλυτικά τα αιτήματά μας. 

Όσον αφορά τις αυξήσεις στους μισθούς μας, όσο και τη χορήγηση κοινωνικών – μη μισθολογικών 

παροχών, από πλευράς μας μπήκε επιτακτικά το θέμα, καθώς πρόκειται για μια παροχή η οποία δίνεται 

σε εποπτευόμενους φορείς του ΥΠΑΑΤ, στη Διαχειριστική, αλλά στους υπαλλήλους του ΥΠΑΑΤ ακόμη 

«εξετάζεται η δυνατότητα»! Για ακόμη μία φορά, δεν λάβαμε καμία ξεκάθαρη απάντηση, πέραν του ότι 

θα εξεταστεί η δυνατότητα και θα μας ενημερώσουν σε νέο ραντεβού. Ζητήσαμε, επίσης, να ξεκινήσει ο 

διάλογος επι της ΣΣΕ την οποία καταθέσαμε. 

Όσον αφορά την κατάσταση των κτιρίων. Ο κ. Στρατάκος μας ενημέρωσε ότι λόγω της μεταφοράς 

του Υπουργείου στον χώρο της ΠΥΡΚΑΛ, δεν μπορούν να γίνουν ουσιαστικές επισκευές στα κτίρια.  

Ιδιαίτερη έμφαση δώσαμε στην κατάσταση που επικρατεί στο κτίριο της Συγγρού, όπου οι 

συνάδελφοι καλούνται να εργαστούν καθημερινά χωρίς καθόλου ψύξη, και χρειάζεται καθημερινά να 

γίνονται παρεμβάσεις προκειμένου είτε να διευκολύνονται με πρόωρη αποχώρηση, είτε με τηλεργασία 

στις ευπαθείς ομάδες! Από την πλευρά του ο κ. Στρατάκος μας ενημέρωσε ότι παραλαμβάνονται σταδιακά 

τα φορητά κλιματιστικά για το κτίριο, ως ένα μέτρο προσωρινής ανακούφισης.  

 

Εν συνεχεία, αναφερθήκαμε στην τραγική υποστελέχωση που επικρατεί στο σύνολο των 

Υπηρεσιών, ζητώντας την πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. 
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Αναφορά έγινε και στην απαίτηση για την νομοθέτηση, επιτέλους, και τη χορήγηση επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους συναδέλφους του ΥΠΑΑΤ που αδικαιολόγητα έχουν εξαιρεθεί 

από το καθεστώς. 

Το επόμενο διάστημα θα υπάρξει νέα συνάντηση με τον νέο Υπουργό προκειμένου να λάβουμε 

απαντήσεις στα θέματα που τέθηκαν. 

Ως τότε δηλώνουμε ότι δεν πρόκειται να παραιτηθούμε από τη διεκδίκηση των αιτημάτων μας και 

θα συνεχίσουμε με νέες πρωτοβουλίες.  

Καλούμε του συναδέλφους να μετάσχουν μαζικά στις κινητοποιήσεις που θα εξαγγείλει ο Σύλλογος το 

επόμενο διάστημα. Είναι ο μόνος δρόμος, ενωμένοι και αγωνιστικά, για να  αποσπάσουμε κατακτήσεις. 

 

Δεν «προσαρμοζόμαστε» στην πολιτική φτωχοποίησης μας, δεν προσαρμοζόμαστε στην ανοχή και 

στην ανέχεια, δεν προσαρμοζόμαστε στην λογική του «περίμενε» και των επίδοξων «σωτήρων». 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

 


